NMpoBepka ypoBHSA 3apaaa 6arapeu

HaOXXMUTE KHOMKA MUTAHUSA, YTOObI NPOBEPUTL YPOBEHb 3aPpA0a 6aTapen.
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@ Benbl cBeT: MHOMKATOP YPOBHS 30pand 6atapen
@ CuHuM ceeT: MHOMKATOP 6eCcnpoBOAHOM 3APALKM
® KHOMKA MUTAHUS

*MpnmedaHue: B nocnegHee Bpema BHELWHWE AKKYMYNATOPbI C OO4HWUM U3 OBYX BOPUMAHTOB JIOTOTUNMQ,

NMOKA3AHHbIX Bbille, 6yayT NOCTABNATLCS B CYYAMHOM Nopsake. MoOMMMO 1OroTuna, GyHKLUMOHANbHOCTb
NPOOYKTOB OCTOETCS HEM3MEHHOM. MTOXANYnCTa, byabTe yBepeHbl B Ka4ecTBe NpoayKLmm.



3apsaaKka BAWUX YCTPOUCTB

BecnpoBoaHas 3apsAKA BALUX YCTPOUCTB

Benbi MHOMKATOP YPOBHA 3apA40 6ATAPEN U CUHWUI MHOMKATOP 6€CNPOBOAHOM 3APAAKM ByayT
CBETUTbCA NPK 6ECNPOBOAHOM 3APAOKE BALLMX YCTPOMCTB.

MNpumeyaHune: YTobbl BPYYHYIO AKTUBMPOBATL UK BbIMTU M3 PEXMMA HECNPOBOAHOM 3APAOKN, OBAXKAbI
HOXKMUTE KHOMKY NMUTAHUSA.
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NMpumeyaHue:

Ncnonb3ynTe BCTPOEeHHbIN kKabenb USB-C ans 6bICTpomn 3apsaaki. Kpome Toro, yBesmybTe CKOpPOCTb
6eCrnpOBOAHOM 30PAOKM, HE MCMOSb3YSA TENEDOH N 3AKPbIB MPUNOXKEHNS C BbICOKMM MOTPebIeHneEM
SHEePruu.




Korpoao Balle yCTPOMCTBO 3aPsAXAeTCH Yepes BCTPOEHHbIN kabesnb USB-C, 6ecnpoBogHas 30psaaka 6yaet
QBTOMATUYECKN OTKTIOYEHA. HOXKMMTE KHOMKY NUTAHMS OBOXKObI, YTOObI CHOBA AKTUBUMPOBATL PEXMM
6ecnpoBOAHOM 3APALKM.

NMoa3apaaka BHEWHUIA AKKYMYIATOP

NoasapsagmMTe CBOM BHELLHMM AKKYMYNATOP Yepes BCTPOEeHHbIM kabenb USB-C mnam nopT USB-C.
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3apsapka M nepesapsaaka ogHOBPEMEHHO




TexHUYecKne XapaKTepUCTUKHU

EMkoCTb 10,000 MAY

AKKYMYATOPA

Bxon Kabenb USB-C / MopT USB-C: 5B = 3A / 9B = 2,22A / 12B =1,66A (Makc. 20 BT)

BbiXO Ka6enb USB-C / NopT USB-C: 5B = 3A /9B = 3A /10B = 2,25A / 12B = 2,5A / 15B =
A 2A / 20B =1,5A (Makc. 30BT)

becnposogHoM 5BT/75BT

BbIXO[,

O6LWMI BbIXOOHOM

5V = 3A (15 BT MaKc.)
obbem




